

Баку (вечерний выпуск) 1964, 24 июля



С БАКУ у меня связаны воспоминания далекого, но милого... сердцу прошлого. Будучи молодым актером, я работал в разных жанрах театрального искусства. Тут были и драма, и музыкальная комедия, и даже опера. Кстати говоря, в оперно-опереточном театре в 1928 году в бывшем Нижнем Новгороде я работал вместе с известным театральным деятелем—бакинцем Павлом Ивановичем Амираго.

В 1930 году в оперном театре им. Ахундова я впервые выступал в Баку

с гастролирующим театром музыкальной комедии. Состав нашей труппы был блестящим. Такие встречи остаются в памяти на всю жизнь. Было у меня тогда много друзей и приятелей среди коренных бакинцев. Где вы теперь, мои дорогие? Как хотелось бы со многими повидаться, вспомнить свою молодость!

С тех пор прошло 34

ВОСКРЕШАЯ ВОСПОМИНАНИЯ...

Жду встречи с нетерпением!

года—срок немалый, и вот я снова в чудесном Баку. Надо ли говорить, как меня тянет на старые, исхоженные места, с какой жадностью «набросился» я на достопримечательности до неузнаваемости изменившегося города. Меня покоряет тот грандиозный размах, который виден в преобразовании Баку. Сколько я вижу перемен, и каких!

Я не в состоянии описать своих впечатлений от нового Баку, и думаю лишь об одном: для людей такого чудесного нового города и играть надо очень хорошо. С волнением и нетерпением жду встречи с бакинским зрителем, которого все мы приветствуем от души.

Н. БУДАГОВ,
заслуженный артист
РСФСР.